JK3ameHauUoHHana (NnMcbMeHHaA paboTa) no maremaTuKe ANA KOHKYPCHOro
oT6opa B 10 Knacc.
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1. Ynpoctutb BblparkeHue:
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6) Ynpoctute: 3x~7 - (—2x3y~2)3

3. a) BblumncnunThb:

4. PewnTb ypaBHEHMeE:

V5 —2x (x*-2x-8)=0

5. PewnTb cnuctemy ypaBHEHUN:
{ xy:(x+y) =6

Xy+x+y=5

6. PewnTb 3agauy:
N3 ropoga A B ropog B, pacctoaHme mexay KoTopbimu 120 KM Bblexanu
04HOBPEMEHHO ABa Benocunegmcrta. CKopocTb NepBoro Ha 3 KM/4 6bonblue CKOpoCTH
BTOPOro, NO3TOMy OH Npubbin B ropos B Ha 2 vyaca paHbwe. Hanagute ckopoctu
Be/sIoCMNeancTos.

7. PelwunTb HEPABEHCTBO:
V—x2+10x—9
— =<0

Xx—4

8.MocTtpounTb rpadumk GyHKUMN:
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NPW KaKMX 3HAYEHUAX X BbINOJHAETCA HEPABEHCTBO y=37?




